
 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練習 次の図形の体積を求めましょう。 

①  

               式 

 

                １２×４×５＝２４０ 

 

 

答え ２４０㎤    

 

② 

式 

 

                 ２×１５×１＝３０ 

 

 

答え  ３０㎥    

 

③ 

               式 

 

                底面積は 

                 ６×８÷２＝２４ 

                なので 

                 ２４×１２＝２８８ 

答え  ２８８㎤   

 
角柱と円柱の体積(1)→29へ 

             年  組  番 名前               

 

学習日    月   日 

角柱の体積を求める公式 

角柱の体積 ＝ 底面積 × 高さ 

 

例：四角柱                 例：三角柱 

        色のついている面が底面なので          色のついている面が底面なので 

          底面積は                    底面積は 

５×６＝３０                  ２×３÷２＝３ 

          高さは１０㎝なので               高さは４㎝なので 

           ３０×１０＝３００               ３×４＝１２ 

             答え ３００㎤                   答え １２㎤   
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